ITRTOEFIEE MRl THD

FE BER Lo TH, TNRFEENA TAOT —1 OBMSLEBRLES, TOHELR. KRAICEELLHDBERHEEEORMD/NIS
A—YEEBLEITRTOZTEERE, HEFHRELOLRETHHERWADZLICHD. WHEETFD, TORMBR()DS5#IES

ICEAMSEHZHNETSILET, TTOBFR@MASMIITKE] EVSRS MLE, REEZDECEROHDIVEELEYTHDE
;%Té LENTES, SOV YIIENIRBIVTNVEEHMTEZ S, 1Y TIV(1/441008)DREDEETH D EBIETIEMNT

HEEDREAPIREBICANSELEMEL. ALBORBFRMLZEEMS LT, BREELTOERDNENS, BAICHENIKEAZ D&
LT, EIhHREPRR. BRCGEB) LV oBEEZHDIRER, C.HAKVTOKZTOEHEDSEENIEEOBFRENTEIERETH
. BERRLIHZTOREANREBARA S BHONS MLERAM)OEHTH Y. FBICELELALROTAICMT HEEAH. BKREOH
TOKFAMIEHLEBR SN TS ZETEENS,

XFEELEBBE

CE2E: 3510 (synchr‘omc) THBEDC L2 EEHE. B (diachronic) REEDC EE2KTEELETYR, COKFHEESEER
B (VS | BEECBIIDERNGEAS 77 —TH b, PIAFHREDISS. HMICKE, MHMICEESRREEINTHSL
B, MEDLOM a@%&Ehﬁﬁﬁﬁﬂ’ﬂl:(iﬁféﬁﬁ]l:iiiéh‘ FEREORREHNERNSKEARAICRRESNTINS,

el IFEBOKFBETHD

BENFGA—STRRALLIGE, CORENY MVEEONRSA—5 OREBAZELL L T—BILTE S, REVSELDEOHLY T
<. TiEl THYBEZ0RE, 5> TOWSFHEROBREEEFOLEPERABELL ST, TNSHTLV—XEMEWIFEICS
W—EXTENBNETHS.

5ICHEY TS

BRI, EROEEPFOTVIHRELII—E SOl ES <.
EEBEERSHOHIT

5T ’bd)?’)‘l’\]‘ﬁjbft\é o ORIREE Z DM
FRECHERT D, TEERE. FTAIO LY MNTHEZE bdh

[Ty A—7] NS A—YDBEZELRTHD

FEEMOET, FOREEZ (* B) LIRTESZ (IRME) (CED. NSA—SOBMEEEZ L, CITRESERERET S0
IS, ESECEVEKRTONS A—FDOBHELEEZ S,

BDNRSA—ID(BEDORBRIICLERTOLERMY - <K Y ELEBREfDZ L% Ty zO0—7 (envelope)] EMEXR, Tz O—
FIIRBFROBKTHY . TOEENTA—SDOERNEICHTEHHE L TERDEIND, FERHMOBETEE L, FTOMMY (FHHE)
ba\?ggﬁiﬂn(%éﬁ) ETONRS A OEREs, T O0— 7"0)02;'312560 IVYIA-TE2RANT, SEIELFTENREE
aCult A

// 1BENFTESIMSOICERT I TV yTzO—F
Env.new([1, @], [1]).test.plot;



806 plot

index: 0, value: 1

P

COIVTA—TIEUTFOSAY - PRV —F LRAETHD
Line.kr(1, @, 1);
// ZEREoIyYo—7
Env.triangle(5, 0.5).test.plot;

806 plot

index: 0, value: 0

A

/) RN=hyUlRGIbEBYOHNIYY AT
Env.perc(0.05, 3, 0.5, -2).test.plot;



806 plot

index: 0, value: 0

P
// EREREOTIYYzO—7
Env.sine(3, 0.5).test.plot;
606 plot
index: 0, value: 0
P

// LY zO—TEBORNEE L T—HILTE S,

Env.new([Q, 1, 0.3, 0.8, @], [2, 3, 1, 4]).test.plot;



806 plot

index: 0, value: 0

4
// 10MEDS bICENLIIE LT3y z0—7
Env.new([Q, 1, 0, 1, 0, 1, 0, 1, @0, 1, @], [1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1]).test.plot;
806 plot
index: 0, value: 0
4

// ALHDEZDLIICESILDHTES
Env.new(Array.fill(11, {lil i % 2}), Array.series(10, 1, @)).test.plot;

// SUEABRIYTIA—T
Env.new(Array.rand(11, 0.0, 1.0), Array.rand(10, 0.5, 1.5)).test.plot;



806 plot

index: 0, value: 0.76722633838654

P
// J—=BRODBEA(LITAY FOREKICIZNENEZHD
/! ATy TR
Env.new(Array.rand(11, 0.0, 1.0), Array.rand(10, 0.5, 1.5), \step).test.plot;
806 plot
index: 0, value: 0.020106554031372
4

/! BT 74IVR)
Env.new(Array.rand(11, 0.0, 1.0), Array.rand(10, 0.5, 1.5), \linear).plot;

// $REBRETH

Env.new(Array.rand(11, 0.0, 1.0), Array.rand(10, 0.5, 1.5), \exponential).plot;

/! S LR

Env.new(Array.rand(11, 0.0, 1.0), Array.rand(10, 0.5, 1.5), Array.rand(10, -2.0, 2.0)).plot;



806 plot

index: 0, value: 0.632685422897 34

P
/] /T AV MNBICHEEIEETS
Env.new([0, 1, 0.3, 0.8, @], [2, 3, 1, 4]).test.plot;
ene plot
index: 0, value: 0
A

// ToPYxA—=TDIF4v b
EnvEditor(Env.new([0, 1, @], [1.0, 0.5], [-1.0, 1.0])).gui

®0o < an EnvEditor >
W| curve: |1 2 releaseMode:  nil

4

Env([ @, 1.5, @ ], [ 1.1491935483871, 1.1008064516129 ], [ -1, 2 ], nil, nil)

=V ARy A s Bl



ERNICOHUPTL, ELRBICEVGVON BEOI T zO—T) THD, TPHIHI Y REFEORUKRDEBUKYDOTF Y
EWS Oy /A XCEREDTER L) E@ITBEHICHANSGNDS,

AEIVTO-TTIE. NSA-SOBEELRE, 7990, YRTA2, YU—RD3DOHHICHFTERERT 3,

“TH v - #4 A(attack time) : EDOBUBDHS/5 A —F PERAEISET S ETORRE

Y RF 42 4 ACsustain time) 1 XS A—FBEAMEIRY FEIT TSR

s UU—=2R - 44 A(release time) : /8T A —F PHEKENS0ITET D ETORRH

BRI T O0-T0flERT, TOUIO—TTHROKRES (VA VEOBTR)EZETI NS, TVJ 10— THRETRT.
/I TEvO YRTF 4, VU—=R - L4 L0NVTNEHDIBOI T O—T

Env.linen(1, 1, 1).test.plot;

8006 plot

index: 0, value: 0

Env.linen(@, 1, 2).test.plot;
Env.linen(2, 1, 0).test.plot;
Env.1inen(0.001, 3, 0.001).test.plot;

[/ YRTFAY - FALEOCTEHILETEALDIV T O—THRRTED
Env.linen(3, @, 0).test.plot;

Env.linen(@, @, 3).test.plot;

Env.linen(1.5, @, 1.5).test.plot;

ZLOMECEMDES ) ERET 5,

Env.linen(1, 1, 1, 1, -10).test.plot;
Env.linen(1, 1, 1, 1, -1).test.plot;



806 plot

index: 262,85, value: 1

Env.linen(1, 1, 1, 1, 1).test.plot;
Env.linen(1, 1, 1, 1, 1@).test.plot;

Env.linen(1, 1, 1, 1, 'sine').test.plot;
Env.linen(1, 1, 1, 1, 'welch').test.plot;

IN6OIVYIO—TE2ANT. IDOBERMICLD S ETELBEEERED > TH5,

IVYzA—7ICkBEDNEE
IVvYzAO—7TEVNSEEANE., BOHHERELUTOSDICHETILERELIRLS S,
ﬁﬁ%ﬁ—ﬁ@ﬂtﬁuﬁarbiuoEv?@ﬁé@ﬂﬁﬁ%bu%{ﬁUvb%~bUvﬁEvT~h—>Ev?L

// BEOIYY zO—T0f)
Env.1linen(0.001, 0.01, ©.001).test.plot;

B #EEEstasY. EyvFOERICAEVELORVAELYTIE,

I Al

EEENIY Y zO—T 0|
1

nv.linen(0.001, 3, 0.001).test.plot;

RS  abssussi<. Bo<UELARENT Y rO— TS, AEOBRICL->TEEXEATINEENS,

// BEBOIYYzO—T0H|
Env.linen(0.01, 0, 5, 1, -10).test.plot;

FLEOE 2L LTBMBELAND, EyFOESRHANNICELT S

// PLEOBOIVY zO—-70fH
Env.new(Array.fill(101, {lil 0.5 + ((i ¥ 2) * 0.2)}), Array.series(100, 0.1, @)).test.plot;

SO AT  2HELTESEBLANS, TBYL v FHARRAGERSEI)ICELT3E,

// SO AFEDIYY zA—T0H)
Env.new(Array.rand(101, 0.3, 0.8), Array.series(100, 0.1, @)).test.plot;



BICkBhER
Env.new([0, 1, 0.3, 0.8, @], [2, 3, 1, 4], [3, -5, 5, -10]).plot;

// RENELTBR5(Wo<UELEMLVER)

(
~out = {
var env = Env.new([0Q, 1, 0.3, 0.8, @], [2, 3, 1, 4], [3, -5, 5, -10]);
Impulse.ar([Rand(40, 80), Rand(40, 80)], @, 0.2) * EnvGen.kr(env, doneAction:2)}
D)
// BIERBNZET D=5
(
~out = {
var env = Env.new([0, 1, 0.3, 0.8, 0], [2, 3, 1, 4], [3, -5, 5, -10D);
Impulse.ar([Rand(4@, 80), Rand(4@, 80)] * EnvGen.kr(env, doneAction:2), 0, 0.2)}
D)
RICK Dhiee

Env.new([0.9, 0.001, 0.9, @], [2, 5, 0.1], [-10, 10, -5]).plot;

// REHELT DMOARE L EDORIE)

(
~out = {
var env = Env.new([0.9, 0.001, 0.9, @], [2, 5, 0.1], [-10, 10, -5]);
SinOsc.ar([Rand(4000, 8000), Rand(4000, 8000)], @, 0.2) * EnvGen.kr(env, doneAction:2)}
D)
// BIRBNELT DR
(
~out = {
var env = Env.new([0.9, 0.001, 0.02, @], [2, 5, 3], [-10, 10, -51);
SinOsc.ar([Rand(4000, 8000), Rand(4000, 8000)] * EnvGen.kr(env, doneAction:2), @, 0.2)}
D)
HIC K BhEE

Env.new([@, 1, 0.3, 0.8, @], [1, 4, 0.1, 4], 'welch').plot;

// REDZEALT ZE(PZPNE2DODREES)

(

~out = {
var env = Env.new([@, 1, 0.3, 0.8, @], [1, 4, 0.1, 4], 'welch');
WhiteNoise.ar(@.2 * EnvGen.kr(env, doneAction:2)).dup }

D)

// HRIEPZEATZEGEENNLER)

(

~out = {
var env = Env.new(Array.fill(201, {Iil i % 23}), Array.series(200, 0.01, 0));
WhiteNoise.ar(@.2 * EnvGen.kr(env, doneAction:2)).dup }

B3#% FEEOFv o/ THY., TERENKREI THD,

BEOEARIHENLEEETHD, VLWHZINE, BEESEORAENICHETSH S,

381 FEECETS BROVEDEEY(F v ) THD, 3813, ABICEITZREORSTHY . EMFHICIE. ABDOEER
Ny T77—DRECHELTINS,

VIoHgHy A4 X 3MDEER(EET YY)

MEOT I A—FICLoTNSA—SEBEMEEES LT, S, A, RICLD BBORER) 274 Hk. SGD.




H. BO3DOFME, EEF. BRE. FNVEOE SUFABREDIV Y O—T2lBEbE. —EEEILDREOL Sl
HIEE RO ERRE L.

/7 HREENRDOIBWBICS VY AICELTDHEICLDIVDOEE(G VI L YRZVY)

(
~out = {
var enva = Env.new([@]++Array.rand(9, 0.0, 1.0)++[0], Array.fill(10, 0.3));
var envp = Env.new(Array.rand(11, -1.0, 1.0), Array.fill(10, 0.3));
Pan2.ar(
WhiteNoise.ar(@.5), EnvGen.kr(envp, doneAction:2), EnvGen.kr(enva, doneAction:2)
D)
}
D)

FOINY T Y RICBIFDBEORNEMIGY T IR (1/441008)TH S, 3HOFL. 44100(H > TIV/H)BHx2(F v x
JV)=264600fEDY > FIVICHE T B, 3HOIEREFIMT LN T LIE. TD264600EDY > TIV(HDETYA T3, LWD LI
xS0, Yo TNEBHTDHIET, RO THERSRFIOER] OLSEREESEEND,

VIOYYAX: S5IDhER

RED ) BEBICEVERBOMERSS &3, BiREMN22050[Hz](1 :
2). 14700[Hz](1 3) 11050[Hz] (1 : 4). 8820[Hz](1:5).N=FITH5.

// BREH0.3WBICHYICERT RIS K S 3WDORER(EFEKE=11050[Hz])

(
~out = {
var envf = Env.new(Array.rand(11, .99, 1.01).sort.postln, Array.fill(10, 0.3));
Pan2.ar(Impulse.ar(11050 * EnvGen.kr(envf, doneAction:2), 0, 0.5), 0.0, 0.7)}
D)
BEEOIRINED &S
// BEBH3HECHYICERTSR5ICKL D308 DieE(BEARKE=1[Hz])
(
~out = {

var envf = Env.new(Array.rand(11, 1.0, 2.0).sort.postln, Array.fill(10, 3));
Pan2.ar(Impulse.ar(EnvGen.kr(envf, doneAction:2), @, 0.5), 0.0, 0.7)}



